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N' 100"- 2024- Ordinária.

Ata da cENTESIMA reunião ordinária do conselho Deliberativo, aos vinte e dois dias

do mês de abril de 2024 , às o8hl7m(Oito horas e dezessete minutos), na sede do

Instituto, na Av: Porto velho n' l8l4 Setor 02, estiveram rsunidos os membros do

conselho Deliberativo, Darci Ferreira coclho, Deoclécio Pinto Zolet, Ricardo

Henrique de oliveira, Alecsandro Farias silva, Pedro Ernesto Amorim sena,

Adelson Ribeiro Godinho ( de forma on-line via vídeo whats), presente também a

Diretora Executiva Quéren Mascarenhas Rocha, havendo todos os conselheiros

presente, o presidente declarou aberla a reunião, Pauta da CENTÉSIMA reunião do

Conselho Deliberativo: Item l'Boas-vindas, Item 2o. o pagamento dos repasses das

contribuições da parte patronal e servidores; A Diretora Executiva mencionou que a

prefeitura de Buritis e a câmara Municipal realizaram a transferência do repasse para o

INPREB. Item 3" Apresentar por meio de comprovanÍe o pagamento do aporte' A

Diretora Executiva informou que a Prcfeitura Municipal realizou o pagamento do aporte,

que foi devidamente e confirmado através de um recibo no montante de R$ 93.143'80

(noventa e três mil cento e quarenta e três reais e oitentâ centavos). Item 40 Informar

sobre o pagamento do parcelamento de amortização da dívida da Prefeitura com o

INPREB; o pagamento para o INPREB loi realizado pela Prefeitura e os recibos

coffespondentes foram aprescntados aos conselheiros' Item 5o Informar sobre os

rendimentos do mês sobre os fundos de aplicações. A Diretora executiva apresentou aos

conselheiros a planilha contendo os ganhos relalivos ao mês de março de 2024. O

montante total dos rendimentos foi no valor de Rs 703.402,05 (setecentos e três mil

quatrocentos e dois reais e cinco centavos), encerrando o mês de março de 2024 co

um valor total de aplicações de Rs 110.788.099,65 (Cento e dez milhões e seteccnto c

oitenta e oito mil c noventa e nove reais c se§senta e cinco centavos). Item 6"

Informar sobre o llalancete do último môs; A Dirctora Exccutiva inÍbrmou que falta

as notas de compras de material de consumo do sistcma do almoxarifado para

W

lan

ATA DA CENTESIMA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO

(
'U-,4*



ESTADO DE RONDÔNIA
INSTII'UTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES

PÚBLICO MLINICIPAIS DE BURITIS-INPREB
emissão do balancele, ao qual a diretora apresentou aos membros do conselho os TC

02,04,05. Item 7" Informar sobre resumo gcral de fluxo de Capital (valor total -
entrada e saída); O relatório de entrada e saída foi apresentado pela diretora executiva. A

entrada das receitas totalizou R$ 1.450.444,39 (Um milhão e quatrocentos e cinquenta

mil e quatrocentos e quarenta e quatro reais e trinta nove centavos), enquanto as

despesas do mês de março com pagamentos de aposentados e pensionistas foram no valor

de RS 375.905,40 (trezentos e setenta e cinco mil e novecentos e cinco reais e quarenta

ccntavos). Quanto às despesas administrativas, o valor foi de R$ 71.739'64 (Setenta e um

mil reais e setecentos e trintâ e nove reais e sessenta e quatro centavos). Item 8'

Informar sobre o Relatório Mensal de Investimento realizado pela Infinity. A diretora

executiva apresentou o relatório, ao qual a meta do INPREB para o mês de março era

2,65Yo e o INPREB aÍingiu 1,96%o do saldo acumulado atingiu 7 4,00%o .9o Informar

sobre a programação para elaboração do Regimento Interno do INPREB. Ficou

abordado que o conselheiro Alecsandro se prontiÍicou em fazer os levantamentos dos

modelos de regimento intemo juntamente com a diretora para apresentar ao conselho .l0o-A
Apresentação do Cálculo Atuarial; O atuario Sr. Adilson realizou apresentação fb

I
cálculo atuarial do INPREB do exercício 2024 por via Meet chamada de vídeo pararos

Conselheiros. 11o Leitura da Ata da respectiva reunião do Conselho; após lida e

aprovado. Sem mais para o momento o PresidenÍe declarou encerrada a reunião eu,

Mateus Fuza Vieira, secretiírio do Conselho Deliberativo lavrei segue assinada

e pelos conselheiros

Buritis- RO, 22 de abt'.l de2024

o Ricard de Oliveira
C or

D,^,Vd

P,"/-

edo ConPrcsl

2

Conselheiro-representante da Câmara

Y



ESTADO DE RONDÔNIA
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES

PÚBLICO MUNICIPAIS DE BURITIS-INPREB

n Mascarenhas Âd

Diretora-[']xecutiva Conselheiro
vo

Gotlinho
do

Silva
thô

(/r-/r; ú* ,? .4 y'-
\ Deoclécio Pinto Zolet

Conselheiro Representânte da SEMFAZ

b-1tv /"an

AIccs

orim Sena
Membro do Consclho

Mateus Fuza Vieira
Secretário do Conselho Curador

Pedro E,

-1

I

fui.nlll


